Erratum

Vol. 65, No. 35

In the report, "Community Needs Assessment After Microcystin Toxin Contamination of a Municipal Water Supply — Lucas County, Ohio, September 2014," the first footnote on page 928 should be, "* https://www.epa.gov/ sites/production/files/2015-06/documents/microcystinsreport-2015.pdf."